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COVID-19: GUIDE FÖR HANTVERKARE 

Vi på Beijer Byggmaterial är angelägna om att vi, du som hantverkare och dina kunder alla gör vårt bästa för att begränsa smittspridningen av Covid-19. Vi vill alla att byggprojekten skall kunna fortgå. Det är viktigt att hantverkare kan utföra alla de projekt som bygger Sverige, även när de utförs i någon annans hem.

Därför har vi tagit fram en lista med ” bra att tänka på”. Det handlar om att prioritera din egen, dina medarbetares och era kunders hälsa.

Vi har alla ett ansvar att försöka minska smittspridningen och att på så sätt vara med och hjälpa till att avlasta den mycket ansträngda sjukvården. Vi på Beijer Byggmaterial AB följer Folkhälsomyndighetens och Svensk Handels rekommendationer. Vi har även infört ett förstärkt individansvar där medarbetare omgående ska informera sin chef vid misstänkt förhöjd smittorisk hos sig själv eller bland andra i sin närhet. 

Utöver Folkhälsomyndighetens rekommendationer för att undvika smitta och minska smittspridning (återfinns på myndighetens hemsida www.folkhalsomyndigheten.se) vill vi tipsa om följande åtgärder.  
 
Ni är ”Dom som bygger” Sverige och ni är viktiga för hela samhället. Ta hand om er! 
 
· Prioritera handtvätt med tvål. En bra handhygien är den enskilt viktigaste åtgärden för att motverka smitta. Rena händer räddar liv. Undvik sedvanlig handskakning med kunder.  
 
· Har du förkylningssymptom såsom hosta, feber och ont i halsen ska du stanna hemma från arbetet. Är det möjligt kan kanske en frisk kollega kan avlasta dig. I annat fall bör du förklara för uppdragsgivaren att eventuella förseningar i uppdraget är för allas bästa ur hälsosynpunkt. Kontakta 1177 om du känner att du behöver professionell sjukvårdsrådgivning.

· När du skjutsar andra i bilen till och från arbetsplatsen – försäkra dig om att alla som ska åka med i bilen är friska. Tänk på att smittorisken ökar då man sitter nära varandra. 
 
· Om klimatet tillåter och efterfrågan finns, ta jobb som kan utföras utomhus, exempelvis altanbyggande, takarbeten eller fasadbyten.  
 
· Prioritera att arbeta i mindre grupper och håll säkerhetsavstånd till varandra. 

· E-handel är ett smidigt sätt att inte exponeras för onödiga kontakter som kan leda till risk för smittspridning. Använd dig av Beijer Byggmaterials e-tjänster då du planerar och genomför ditt uppdrag. Vi har över 150 kranbilar som står redo att leverera direkt på plats dit du behöver. På Beijer finns idag 55 000 köpbara artiklar online och dryga 1 miljon kvadratmeter lageryta. Leverans sker helgfria vardagar dagtid, eller välj att hämta din order ”Packad & Klar” inom 3 timmar på ditt byggvaruhus.
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· I tillägg till E-handel erbjuder även Beijer containerlösning där du kan få varupåfyllnad av förnödenheter på ett smidigt sätt. Kontakta din Beijer-säljare.
 
· När du besöker våra försäljningsställen är det bra för dig att veta att vi har vidtagit en rad säkerhetsåtgärder mot smittspridning. Bland annat säkrar vi vår värdekedja genom kontinuerlig dialog med leverantörer och utvärderar risker, för att skapa sunda förhållanden för dem som vistas i våra butiker. Vi jobbar med smittsäkrade servicebilar, desinficerar utsatta områden regelbundet, rengör verktyg och använder handsprit.
  
· Trygga dina uppdragsgivare med att visa hur ni i ert företag arbetar för att undvika smittspridning. Här kan du ladda ner en hanteringsplan Covid-19 för hantverkare:
https://www.beijerbygg.se/foretag/sv/mer-information/guide-till-hantverkare-i-hanteringen-av-convid-19
Den kan du skicka till dina kunder, så att dem känner sig trygga med att du arbetar för att minimera smittspridning.  
 
Tänk på att säkra dina jobb genom att lägga in klausul i alla nya offerter: ”Under rådande omständigheter med Covid-19smitta kan byggstart och slutdatum påverkas och ändras”.  

Ta hand om er och kom ihåg att ni alltid är välkomna att kontakta oss på Beijer om ni har frågor eller funderingar!
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